

## TROŠKOVNIK DJEČJIH IGRALIŠTA

NARUČITELJ: Općina Sikirevci

Gajeva 4a

Sikirevci

OIB: 58216299647

### TROŠKOVNIK I: LOKACIJA BRODSKI STUPNIK

Red. br.	Naziv proizvoda – usluge	JMJ	Količina	Jed.cijena (u kn)	Iznos (u kn)
1.	<p>Ljuljačka sa dvije klasične sjedalice</p> <p>Aluminijska konstrukcija izrađena od aluminijskih ovalnih nehrđajućih profila – cijevi minimalnih dimenzija u presjeku 72x105mm, iznutra ojačanih pregradama koje čine minimalno 4 komore.</p> <p>Sjedalice su izrađene od gumenog materijala sa čeličnom jezgrom, vrlo otporne na habanje i vremenske uvjete. Lanci su toplocinčani, prihvatni za lance su čelični toplocinčani sa ležajevima za bešumno ljuljanje.</p> <p>Svi aluminijski i čelični dijelovi površinski su zaštićeni plastifikacijom u dva sloja.</p>	kom	2		
2.	<p>Tobogan</p> <p>Tobogan ima konstrukciju izrađenu od aluminijskih ovalnih nehrđajućih profila, presjeka 72x105mm, cijevi iznutra ojačanih pregradama, koje čine minimalno 4 zasebne komore.</p> <p>Osnovna konstrukcija se sastoji od dva obrnuta</p>	kom	2		

	<p>slova V sastavljena od alu profila. Površinski zaštićeno plastificiranjem u dva sloja. Penjalice od okruglih čeličnih profila. Čelični okvir i ostale čelične dijelove potrebno je cinčati i plastificirati</p> <p><b>u dva sloja.</b></p> <p><b>Dimenzije (š x d x v): 90x400x220 cm</b></p>				
3.	<p>Klackalica „Hobotnica“ sa dvije grede za četvero djece</p> <p>Aluminijska konstrukcija izrađena od aluminijskih ovalnih nehrđajućih profila – cijevi minimalnih dimenzija u presjeku 72x105mm, iznutra ojačanih pregradama koje čine 4 komore. Površinski zaštićeno plastificiranjem i lakiranjem vedrim bojama.</p>	kom	2		
4.	<p>Njihalica na opruzi „Patka“</p> <p>Konstrukcija njihalice izrađena je u kombinaciji materijala čelika i polietilen ploča. Svi materijali zaštićeni su odgovarajućim postupcima koji uključuju plastificiranje, lakiranje ekološkim bojama i pocinčavanje.</p> <p>Polietilen dijelovi njihalice izvedeni su zaobljenih rubova i ergonomski oblikovani, što povećava sigurnost i lakoću uporabe njihalice.</p>	kom	2		
5.	<p><b>Njihalica na opruzi Konjić</b></p> <p>Konstrukcija njihalice izrađena je u kombinaciji</p>	kom	2		

	<p>materijala čelika i polietilen ploča. Svi materijali zaštićeni su odgovarajućim postupcima koji uključuju plastificiranje, lakiranje ekološkim bojama i pocinčavanje. Polietilen dijelovi njihalice izvedeni su zaobljenih rubova i ergonomski oblikovani, što povećava sigurnost i lakoću uporabe njihalice.</p>				
	sveukupno:	kom	10		
	ukupno kn:				
	PDV-e:				
	sveukupno kn:				

Mjesto i datum \_\_\_\_\_

Potpis i pečat:

\_\_\_\_\_

